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Texte de la question

Mme Véronique Louwagie attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès de la ministre des affaires
sociales et de la santé, chargée de la famille, sur le soutien à la parentalité. Dans l'ensemble des pays de
l'OCDE se développent des services destinés à soutenir les parents dans l'exercice de leur fonction parentale,
en complément de services permettant de mieux concilier vie personnelle et vie professionnelle, et de
prestations monétaires familiales. Ces services à destination des parents poursuivent trois objectifs : promouvoir
le bien-être des enfants, des parents et la relation parents-enfants. En France cette politique publique se
structure progressivement comme l'illustre la création récente d'un Comité national de soutien à la parentalité.
L'intérêt pour les pouvoirs publics de créer des services à destination de tous les parents, quelle que soit la
configuration familiale et à toutes les étapes du développement de l'enfant est important. Le centre d'analyse
stratégique propose de « diversifier les objectifs, les services et les modalités d'intervention pour répondre à
l'hétérogénéité des besoins et des attentes des parents ». Aussi, souhaite-t-elle connaître quelles sont les
intentions du Gouvernement suite à cette proposition.

Texte de la réponse

Les attentes des parents ont évolué : ils ne demandent plus seulement des prestations ou des solutions
d'accueil pour leurs jeunes enfants, ils demandent aussi de trouver des réponses aux questions qu'ils se posent
sur leur rôle et la manière de l'exercer. Aider les parents à être parents, c'est répondre aux nouveaux besoins et
aux nouvelles aspirations des familles. Le ministère de la famille et l'ensemble du gouvernement agissent
concrètement : - en 5 ans, les crédits du fonds national d'action sociale destinés au soutien à la parentalité
doubleront. Ce budget passera progressivement de 50 millions d'euros en 2012 à 100 millions d'euros par an
d'ici 2017 ; - les schémas départementaux de services aux familles prendront pleinement en compte la question
des services de soutien à la parentalité, afin de mailler l'ensemble du territoire.
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